

Празднуем День защитника Отечества

Вся страна в феврале отмечает замечательный праздник День защитника Отечества. Наши воспитанники тоже готовились к этому празднику, читали книги, учили стихи, пели песни, танцевали, смотрели видео презентации, посещали памятники героям.

После знакомства с историей возникновения праздника, чтения художественных произведений, рассматривания картин и иллюстраций принялись к изготовлению подарков для любимых пап. А в заключение, в каждой группе прошли различные тематические занятия, музыкальные и спортивные праздники, проекты, КВН.

Самые младшие дети пригласили родителей на тематическое занятие по физической культуре «День Армии». Малыши разучили стихотворения, научились маршировать, гарцевать на лошадке, быстро занимать место в ракете, ездить на автомобиле не нарушая правил дорожного движения, собираться по сигналу «тревога». Дети показали свои знания о лётчиках, кавалеристах, военных шофёрах. А в заключение пригласили и своих пап принять участие в эстафетах. Папы с энтузиазмом соревновались, показывая пример своим детям. Все остались довольны.

В средних группах прошли тематические занятия с участием родителей «Мы – будущие защитники». Занятие было проведено в форме эстафет, дети показали свою удаль и сноровку. В конце занятия дети поздравили своих пап и дедушек стихами и подарками, приготовленными собственными руками.

В заключительной части занятия ребята пригласили своих пап и дедушек принять участие в эстафетах, на что они согласились не раздумывая. Соревнования прошли шумно и весело, дети громко «болели» за своих родных. Особо хочется отметить родителей группы №11. В этой группе каждый ребёнок пришёл с папой, дедушкой, или старшим братом. От этого занятие превратилось в настоящий праздник. Даже по окончании занятия долго никто не хотел расходиться.

В отзывах родители отметили: «Спасибо большое педагогическому составу д.с. №45 за проведение удивительного праздника посвящённого 23 февраля. Было весело не только детям, но и взрослым, особенно папам, которые приняли активное участие в эстафетах и соревнованиях. Всё очень понравилось»

Старшая группа № 6 не ограничилась тематическим занятием и развлечением. С огромным успехом у ребят прошёл проект «Мой любимый защитник». В январе и феврале дети вместе с родителями и воспитателями читали и посмотрели несколько презентаций на эту тему, рисовали изучали информацию о тех родах войск, в которых служили их родные. Они

подготовили плакаты о службе папы, брата, дедушки, или дяди, а дети в группе рассказали о их службе, о тех войсках в которых они служили. Самые интересные рассказы были вынесены на конкурс плакатов в рамках заключительного КВН «Мой любимый защитник».

В ходе КВН дети отвечали на вопросы о различных родах войск, отгадывали загадки, рассказывали пословицы и поговорки, называли различные военные профессии, не обошлось и без эстафет «Переход через болото», «Передай снаряд» «Наездники» и другие. С энтузиазмом в соревнованиях приняли участие и настоящие защитники Отечества – папы и дедушки, они участвовали в эстафетах на меткость, силу, выносливость, сноровку, ловкость.

Дети читали стихи, пели песни, танцевали. Проект подготовили и провели - воспитатель группы Покаместова Н.Ю , Полищук Л.П. (воспитатель по физической культуре), Толкачёва Н.А. (логопед), Иващенко Л.Л. (музыкальный руководитель), Колтунова Г.Г. (педагог по хореографии).

В подготовительных группах №10 и №9 прошли спортивное развлечение «Будем в армии служить и Отчизной дорожить». Перед соревнованиями дети вместе с родителями в группе провели комплексные занятия на котором рассказывали о том, как служили их папы, братья, дедушки и дяди, познакомились с различными родами войск. Соревнования прошли в физкультурном зале, сначала ребята поздравили присутствующих мужчин с праздником, а после физкультурной разминки начались соревнования, в ходе которых дети показали не только быстроту и ловкость, но и свои знания о Российской армии. В ходе викторины они отгадывали загадки о разных родах войск, отвечали на вопросы о вооружении и военных профессиях.

В соревнованиях приняли активное участие и члены семей воспитанников – папы и дедушки. Детям очень понравилась эта часть праздника, когда родители «скакали на лошадях», попадали «в танк», переправлялись через «минное поле» и перетягивали канат.

Наши воспитанники надолго запомнят этот праздник, ведь в нём участвовали их родные и близкие. Кроме того ребята получили знания о такой важной профессии – защитник Отечества. Теперь они будут гордиться своими родными, которые служили в армии.

Воспитатель по физическому воспитанию Полищук Л.П. ,
Педагог дополнительного образования по хореографии Колтунова Г.Г.
Февраль 2019











